

28 МАРТ 1975

ПРИЗЫВ

г. ВЛАДИМИР

стр.

ЖДЕМ ПОЛУМИЛЛИОННОГО ЗРИТЕЛЯ

Хочу начать с цифр, которые говорят о посещаемости наших спектаклей. Если в 1971 году их посмотрели 57 тысяч зрителей, то в 1974 году — 102 тысячи. С начала девятой пятилетки театр посетило около полумиллиона человек.

Много делает коллектив театра для того, чтобы быть еще более нужным своим зрителям. Повышается художественный уровень спектаклей, постановочная культура и культура обслуживания. Расширяются связи с рабочими, студенческими коллективами и учащи-

мися. Все это будет способствовать дальнейшему увеличению посещаемости.

Итак, скоро театр посетит полутора миллионный зритель. Кто он будет? Рабочий, студент, колхозник — сказать трудно. Можно только раскрыть секрет, что его ожидает. Театр подготовил ему торжественную встречу и подарок — транзисторный приемник и абонемент на посещение спектаклей нового сезона.

Добро пожаловать, наш полутора миллионный!

М. ОСИПОВ,
директор областного театра драмы
имени А. В. Луначарского.